Monticello Camera Club - Survey Says...
July 2018 Results

The following pages summarize the data collected from 15 responses we got from our survey.
Thought I should compile this now so we can get planning for our upcoming meetings.

RESPONDENTS: 15 of 15 m

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPOMSES

Page 1: 2018 Monticello Camera Club Survey

Q1 ) ould you best d be your experience asap ographe e oose only one.) mize SaveAs ¥

How would you best describe your experience level as a photographer?
(Please choose only one.)

Answered: 15 Skipped: 0

Beginner (Just
Hetting...
Intermediata
Amateur (Bee...

Advanced
Amateur (Kna...

Semi-Profession
al (Very...

Professional

{(Most of my.., |
0% 10% 20% A A% 0% G0% T0% B0% 0% 100%
ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES 2
w Beginner {Just getting started) G.6T% 1
« Intermediate Amateur {Been taking pictures for a long time but have a lot to learn) 33.33% 5
= Advanced Amatsur (Know my way around the camera but do it for fun only) 40.00% G
« Semi-Professional {Very experienced and may occasionally shoot for profit) 13.33% 2
« Professional (Most of my work is for profit 6.67% 1
TOTAL 15

Page 1 of 12



Monticello Camera Club - Survey Says...
July 2018 Results

02 Customize  SaveAs ¥
What would you hope to get out of a photography club? (Choose all that
apply.)

Angwergd: 15 Skipped: O

Learn more
about my._.

Learn more
about my...

Learn new
technigues

Motivation to
sheot maore

Networking

Oppartunity to
get my wark...

Opportunity to

£0 on phato...

Share my

knowladge

Socializarion

with others...

0% 10% 20%: 30% +0% 50% BO% T0% G0% 20% 100%
ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES e

= Learnmore about my equipmant 46.67% v
* Learnmore about my computerfsoftware 46.67% 7
~ Learnnew techniques 73.33% il
- Motivation to shoat mare 73.33% 1
=  Metworking 20.00% a
= Opportunity to get my work critiqued 45.67% 7
-+ Opportunity to go on photo trips 46.67% %
= Share my knowledge 13.33% 2
= Socialization with others with a similar passion 80.00% 9

Total Respondents: 15

Comments (1)
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Q3 Customize Save As ¥

What type(s) of camera do you most frequently use? (Choose all that apply)

Answered: 15 Skipped: 0

Camera phone

Digital paint
and shoat

.
Digital super
Zoam

Digital LR

Diigital
Medium/Large...

Film SLR

Film
Medium/Large ..

O 1% 20% 30% 40% 0% G0% 0% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES 2t
= Camera phone 53.33% 8
« Digital point and shaot 26.87% 4
w Digital super zoom 6.67% 1
= Digital SLR 66.67% 10
« Digital Medium/Large format 5.67% 1
» FilmSLR 0.00% Q
v Film Medium/Large format 0.00% a

Total Respondents: 15

Ccomments (1)
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Q4 Customize Save As ¥

If you shoot a digital camera, what software dc you use to process and store
your photos? (Choose all that apply.)

Answered: 15 Skipped: O

ACDSEE
Ardobe Lightroam -
Adobe Phatoshop
Adohe
Photoshop...
Aperturs {Mac
anly)
Paintshop Pro
—— _
GIMP
fdobe Bridge
Nnne -
O 10% 20% 30% 40% 50% G5 T &0% 90% 100%
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES o]
-~ ACDSEE 0.00% u]
= Adobe Lightroom 13.33% 2
= Adobe Photoshop 40.00% 4
w» Adobe Photoshop Elements 20.00% 3
«  Aperture (Mac only) 13.35% )
 Paintshop Pro 0.00% o]
= {ell Phane Apps 26.67% 2
-  GIMF 0.00% 8]
= Adobe Bridge 0.00% Q
~ Nang 20.00% 3

Total Respondants: 15

Comments (4)
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Q5

What types of photography do you enjoy the most or want to try in the

Monticello Camera Club - Survey Says...

July 2018 Results

future? (Choose all that apply.)

Answered: 15

Page 5 of 12

Skipped: 0

Mature

Landscape

Soenic

Travel

Black & White

Macio

Sports

Architoetural

Portrait

Event

Fine Art

Panoramic

Street

Qther (please
specify)

HDR

Snapshots

Still Life

Underwater

Wedding

Food

—

o 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80%

90% 100%
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QS5 continued...

ANSWER CHOICES

-

-

-

Mature
Landscape
Scenic

Traveal

Black & White
Macro

Sports
Architectural
Portrait
Ewent

Fine Art
Panoramic
Street

Other (please spacify) Responsas
HDR
Snapshots
Still Life
Underwater
Wedding

Food

Total Respondents: 15
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RESPONSES
20.00%
G6.67%
BAGTY%
G000
46.67%
33.33%
33.33%
26.67%
26.87%
20.00%
20.00%
20,00%
20.00%
20.00%
13.33%
13.33%
13.33%
5.87%
6.687%

0.00%
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Q6 Export ¥

What brand(s) and model number camera(s) do you use? Example: Nikon
D800, Nikon Coolpix P5100, Canon Rebel T3i, Canon Powershot A1400, etc)

Answered: 12 Skipped: 3

RESPONSES {12) TEXT ANALYSIS TAGS (0)

PAID FEATURE
Text Analysis lets you search and tag comments and see word clouds of frequent words and phrases. To get this feature, upgrade to a paid plan.
UPGRADE Learn mare »
2]

Showing 12 responses

Canon 7D

WaFANL 9:03 AM View respondent's answers

Nikon Coolpix S6200

96/2018 3:42 PM View respondent's answers

Canon M50 and Canon 5DS R

T26/2018 917 AM View respondent's answers
Nikon D750
7/26/2018 854 AM View respondent's answers

Canon SXE0HS

T/26/2018 5:36 AM View respondent's answers

Olympus M1 Mark 5 and a small Olympus that | carry in my purse

LUMIX Panasonic bridge Camera

F2E/2018 B2 AM View respondent’s answers
Mikon D3400

T/26/2018 6:42 AM View respondent’s answers
Mikon D200

F{26/2018 6:36 AM View respandent's answers
Canon 5d

TF{25/2018 9:49 PM iew respandent's answers

Nikon DEOO Nikon D7200

F25/2018 B8 PM View respondent's answers

Canon 70D
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Q7 Customize  Save As ¥

What type of programs/speakers would you like to see more of at our monthly
meetings? (Choose all that apply.)

Answered: 14 Skipped:1

Educational/Ins
tructional...

General
Bresentation...

Member
slideshows...

Product Review
(Program whe...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% BO% 20% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES ™
=~  Educational/Instructicnal {program where speaker teaches the group) 85 % 12
+ General Presentation (program where speaker talks in general about their wark) 50.00% T
v Member slideshows (program where we highlight our members and their work) TBET% n
~ Product Review (Program where vendors or experienced users discuss their products or use of products) 50.00% 7
v  Other {please specify) Responses 21.43% 3

Total Respondents: 14
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Customize

Which topics would you be interested in learing about or willing to

teach? (Choose all that apply.)

Answerec: 15 S<izped: 0

FuiLur
Calibraticn

Chuasing a
camera/lens!...

Cleaning a
NSl R senzas

Comaasition

Lopyright and
protecting y..

Lroating a
webeite for...

Cigital
warkflov

DELR Lbasce

High Dynamnic
Range (HCR)

Intradurtinn
ta photography

Lignt madificrs

adobe
Lightrovim. ..

Macro
photograshy

Pamnirg

Pancramic
shatography

Photo Cciting
software

Adocha
Ehotnslon.

RAW or JPG? |

Eharing your
images anlinz

studio L ghting |

Time lapsc
ahotography

Understanding
ex305Urs

Jsing 2 flasa

Video on DELR |
cameras

Other (pleass
speaify)

We 1% 2U%
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Q8 Continued...

ANSWER CHOICES

L

L

Monitor Calibration
Choosing a camera/lens/gear
Cleaning a DSLR sensor
Camposition

Capyright and protecting your images
Creating a website for your photagraphy
Digital workflow

DSLR basics

High Dynamic Range (HDR)
Introduction to photography
Light madifiers

Adabe Lightroom {software)
macro photography

Panning

Panoramic phatography
Photo Editing software
Adobe Photoshop (software)
RAW or JPG?

Sharing your images online
Studio lighting

Time-lapss phatagraphy
Understanding expasura
Using a flash

Video on DSLR cameras

Other (please specify)

Total Respondents: 15
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Responses

RESPONSES
20.00%
20.00%
20.00%
33.33%
20.00%
26.687%
13.33%
13.33%
G.67%
20.00%
B.67%
6.67%
20.00%
12.33%
46.67%
33.33%
46,67%
26.67%
8.67%
0.00%
26.67%
EETY
6.67%
20.00%

B.ETY



Monticello Camera Club - Survey Says...
July 2018 Results

Q9 Export ¥

If interested in teaching a topic, please list the topic and your name.

Answered: 2 Skipped: 12

RESPONSES (2) TEXT ANALYSIS TAGS (0)

PAID FEATURE ®

Text Analysis lets you search and tag comments and see word clouds of frequent words and phrases. To get this feature, upgrade to a paid plan.

UPGRADE Learn mare =

@
Showing 2 responses

photobooks . Wal

7/25/2018 8:365 AM View respondant's answears
Mobile aditing apps, Jeff LaVigne

7262018 7:52 AM View respondent's answers
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Qio Export ¥
What suggestions do you have to help improve the Monticello Camera Club?

Answersd: 5 Skippad: 10

RESPONSES (5) TEXT ANALYSIS TAGS{(D)

PAID FEATURE ®
Text Analysis lets you search and tag comments and see word clouds of frequent words and phrases. To get this feature, upgrade to a paid plan.
UPGRADE Learn mare »
7]

Shawing 5 respanses

the club’s plate perhaps new ventures can be pursued for club activities. Thanks to al the volunteers who make the camera club a reality and a
joy to participate in. | can honestly say the last meeting | attended inspired me to make more time for photography and mel | last attended a
meating in June, | beligve (Lynne Fleming). Geod idea to do this survey, | hops you get a great respense. | know Jean will be sharing the data in
detail!

T/26/2018 3:42 PM View respondent's anawers

It is working fine the way it is.

TI26/2018 917 AM View respondent's answers

try to encaurage more photographer of month as membership kaeps changing

Tj26/2018 &:36 AM Wiew respondent's answers

none. You're cdoing a good job.

T26/2013 817 AM Vigw respondent's answers

Local field trips

/2572018 3:49 PM Wiew respondent's answers
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